

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 1999 SENATE BILL 277**

November 9, 1999 – Offered by COMMITTEE ON INSURANCE, TOURISM,
TRANSPORTATION AND CORRECTIONS.

1 At the locations indicated, amend the bill as follows:

2 **1.** Page 9, line 17: delete “35” and substitute “27”.

3 **2.** Page 9, line 18: delete “(b)”.

4 **3.** Page 15, line 5: delete “(c)” and substitute “(b)”.

5 (END)